











Руководитель: Желонкина Алена Николаевна



Занимаясь ритмопластикой, у детей происходит улучшение коммуникативных способностей, развиваются физические данные, выносливость и сила воли, целеустремленность. Занятия способствуют раскрепощению в психологическом и эмоциональном плане, являются профилактикой нарушений опорно — двигательного аппарата, повышают устойчивость к заболеваниям, развивают дыхательный аппарат ребенка, в конечном итоге способствует воспитанию личности в целом.





«Волшебный песочек» для детей 3-4 лет

Руководитель: Менщикова Светлана Валерьевна





Игра с песком - это не только развлечение для ребенка, сама текстура песка дает для развития возможность детей тактильных ощущений, координации движений рук, пальчиков время рисования. Пересыпание песка из ладошки в захват в кулачок, выравнивание песка на стекле, другой поверхности- все эти движения непроизвольно влияют на развитие ребенка.

Детки развивают ловкость рук и пальчиков, что напрямую связано развитием речи. Рисуя двумя руками одновременно, происходит развитие обоих полушарий головного мозга.





The second

THE WAY

















кружок «Разноцветные ладошки» для детей 2-3 лет

Руководитель: Мякишева Оксана Александровна





Аппликация легко даётся детям, развивает их воображение и направляет энергию в творческое русло. Детей радует яркий цвет бумаги, удачное ритмическое расположение фигур, большой интерес у них вызывает техника вырезания и наклеивания.

Аппликация развивает аккуратность, абстрактное и пространственное мышление, мелкую моторику рук, художественные способности, мышление, эстетический вкус и воображение, прививает любовь к труду и творчеству.



































«Веселый язычок» для детей 5-7 лет Руководитель: Харченко Алена Яковлевна





детей формируется познавательный интерес звуковой культуре речи; Дети овладевают правильным произношениям звуков русского языка; У детей развивается дикция, память, формируются навыки фонематического слуха.



